

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság 2024. április 15-i nyilvános rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen vannak:** Stift Nándor elnök, dr. Molnár Gábor képviselő, Farkas Benedek képviselő, Monostori-Kalovits Márk képviselő, Török István képviselő, Premeecz Enikő, Szilágyi András és dr. Vándor András külsős bizottsági tagok,

**Igazoltan hiányzik:** dr. Czuczor Gergely képviselő és Lakits György külsős bizottsági tag,

**Jelen volt továbbá:** Biró Gyula alpolgármester, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné irodavezető.

**Skypon vett részt az ülésen:** dr. Bocsi István jegyző, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Barta Gáborné irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Gróza Zsolt irodavezető, Csík Edina főépítész

**Jegyzőkönyv-vezető:** P. Berecz Anita

**Stift Nándor elnök:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 10 bizottsági tag közül **8 tag** jelen van és az ülést 15 órakor megnyitja.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt és egyben javasolja, hogy dr. Molnár Gábor képviselő bizottsági tagot válasszák meg, aki *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy dr. Molnár Gábor képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának. Az elnök ismertette a meghívó szerinti napirendet, jelezte, hogy érkezett egy sürgősségi indítvány „Nemzetközi Színházi Intézet Magyar Központjának székhelyhasználati kérelme” címmel, melyet bizottsági hatáskörben utolsóként kér napirendre venni a zárt ülések előtt. Vágó Csaba Kabinetvezető visszakérte napirendről a meghívó szerint 13. napirendi pontot. (Pályázat kiírása a Budaörs, Lévai u. 33. 4. emelet 31. szám alatti lakás piaci alapon, bérbeadás útján történő hasznosítására) A fenti javaslatok által módosított napirendet **8 igen** szavazattal elfogadta a bizottság a zárt ülésekkel együtt.

#### **Napirend**

**37/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

#### **I. Testületi hatáskör:**

- 1.) Forrás biztosítása a Templom tér 12. sz. alatti épület energetikai korszerűsítése során felmerült pótmunkákra

- 2.) Budaörsi Kézilabda Sportegyesület támogatásának elszámolása, beszámolójának elfogadása - Budaörs Városi Uszoda, Sportcsarnok és Strand létesítmény területén napkollektoros melegvíz-rendszer kiépítése
- 3.) Döntés a BTG Nonprofit Kft- vel a városháza fűtőkorszerűsítés céljából megkötött pénzeszközátadási szerződés elszámolása és a beszámoló elfogadása tárgyában
- 4.) Közkifolyók üzemeltetési szerződésének 2. sz. módosítása
- 5.) Döntés, reklámgazda szerződés módosításáról
- 6.) Budaörs város területén Traffibox helyek kijelölése és telepítése
- 7.) Budaörsi vízellátó-víziközművek 2024-2038. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv átdolgozott felújítási és pótlási terv
- 8.) BHÉSZ módosítása rövid eljárásban – véleményezési szakasz zárása
- 9.) Javaslat a 1036/5/A/100 helyrajzi számú, Budaörs, Patkó utca 1. földszintjén található ingatlan egy részének a hasznosítására
- 10.) Döntés a Budaörs, Baross utcában lévő, 4148 és 4149/37 hrsz-ú közterületek egy részének értékesítéséről
- 11.) Döntés a magántulajdonban lévő, Budaörs, 4302/5 helyrajzi számú, és az önkormányzati tulajdonú, Budaörs, 10789 helyrajzi számú ingatlanok cseréjéről
- 12.) Döntés a Budaörs, Templom tér 12. szám alatti ingatlan egy részére vonatkozóan az Illyés Gyula Gimnázium Alapítvánnyal kötött haszonkölcsön szerződés módosításáról
- 13.) Döntés a Budaörs, 1740 helyrajzi számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéről
- 14.) Javaslat Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló 3 db gépjármű haszonkölcsönbe adására BTG Nonprofit Kft. részére
- 15.) Döntés az Önkormányzat tulajdonában álló szelektív hulladékgazdálkodással kapcsolatos eszközök értékesítésére vonatkozó pályázat ismételt kiírásáról
- 16.) Javaslat a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola területén található rekortán futópálya felújítására
- 17.) Javaslat a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola udvari játszóeszközén a mászóháló kötélzetének teljes cseréjére

## **II. Bizottsági hatáskör:**

- 18.) Tiszta, Virágos Budaörsért pályázat 2024. évi kiírása és díjazása

Előadó: Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető, Domahidi Emma irodavezető

- 19.) Döntés Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról
- 20.) Javaslat Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló az energiatakarékosság és az ésszerű gazdálkodás miatt feleslegessé vált gépjárműveinek hasznosítására
- 21.) Javaslat a 11531 helyrajzi számú Hegyalja köz közterületből 126 m<sup>2</sup> nagyságú rész nem rendeltetésszerű használatának rendezésére
- 22.) Javaslat a 1605 helyrajzi számú közterületből 73 m<sup>2</sup> és 1591/4 helyrajzi számú közterületből 5 m<sup>2</sup> nagyságú rész nem rendeltetésszerű használatának rendezésére
- 23.) Döntés a Budapest, XVII. ker. Bélatelepi út 50. – Orgoványi utca 47. külterület, 0137714/3 hrsz-ú ingatlan 472/4334 tulajdoni hányadának értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról

24.) A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság 2024. évi Munkaterve

25.) Nemzetközi Színházi Intézet Magyar Központjának székhelyhasználati kérelme

### **Zárt ülés**

18.) Döntés a Budaörs, „Szilvás” területén található külterületi ingatlanok, illetve ingatlanok területrészeinek megvételéről – **ZÁRT ülésen javasolt**

19.) Döntés a Budaörs, 66 helyrajzi számú, természetben a Templom tér 8. szám alatti ingatlan 84/268 tulajdoni hányadára vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbításáról – **ZÁRT ülésen javasolt**

### **Napirend előtti hozzászólások:**

**Löffler Dávid képviselő:** A lakótelepi játszótér kapcsán úgy tudja, Gyulát és többeket megkerestek lakosok, hogy legyenek észrevételek, javaslatok, s lesz egy tájékoztató 29-én. Kérdése, hogy nincs-e ez messze, hogyan állnak a tervek, s mennyire lehet esetleg ezen 29-én módosítani? Másik kérdése, hogy volt egy kerékpárút bejelentő sajtótájékoztató, melyen Tóth Ferenc, s a BFE-s képviselők egy része jelen volt, de ők nem kaptak erre meghívót, ez szándékosan történt így, vagy elveszett valahol a meghívójuk? A Szerviz útjal kapcsolatban sokszor jelezte a trailer problémát, az új táblával némiképp javult a helyzet, de ettől függetlenül sajnos tapasztalható, hogy nem mindig veszik figyelembe a trailerek, s sokszor kéri a Közterület-felügyelet segítségét. Kicsit úgy érzi, a kereskedés is benne van ebben a dologban, hiszen nyilván tudnak róla, velük esetleg érdemes lenne beszélni, hogy tájékoztassák a trailereseket, hogy nem lehet ott megállni. Apróbb probléma, nézte a bicikli és motor tárolót a városházánál, s azt látja, hogy mindkettő olyan, hogy rátűzhet a nap, s többen inkább a fákhoz állítják a kerékpárokat, motorokat. Lehetne-e vizsgálni, hogy valami napfénytetőt kapjon a parkoló, valami árnyékolót, mert a járművek kormánya felforrósodik, nyilván gépjárműben ez egészen más kategória.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Elképesztő kreatitásnak volt tanúja az imént, megnyugtatja képviselő urat, hogy ha az autót tűzi a nap fél délelőtt, az is nagyon meleg tud lenni. Nyilvánvalóan jó lenne, ha egy olyan kerékpár tároló rendszert tudnának kialakítani, nem csak a városházánál, hanem a város egész területén, ami a kerékpározást, mint életformát még vonzóbbá tudja tenni, elvileg lehet jó valamiféle árnyékolást biztosítani ehhez, elvileg jó lehet az is, hogy kicsit más helyszínre teszik, de mint tudják a nap különböző szögekben esik, viszonylag nehéz olyan árnyékolót találni, ami a nap mozgását követve biztosítani tudja, hogy ne melegedjenek át az eszközök, de köszönik a javaslatot, egyébként régóta terv, hogy megpróbálnak egy ennél korszerűbbet csinálni, mint amit 2005-ben csináltak a városháza mellett. A Napsugár sétány melletti játszótérnél azt gondolták, hogy azok a tervek jók, sok kritikai észrevétel egyébként nem volt, két dolog merült fel. A szülők egy része aggályosnak találta, hogy vizes játszótér legyen, ez megbeszélés tárgya, egyébként a játszóeszközök telepítésével önmagában nem volt baj. Szabvány szerint minden egyes olyan játszóeszköz alá, ami alkalmas arra, hogy a gyerek leessen róla védőburkolatot kell tenni, nem helyettesíthető fűvel, de a szülők fűpártiak, viszont az előírásokat követniük kell, így az egyeztetés egyik oka, hogy a szakmai érveiket elmondhassák, s

kompromisszumos megoldásokat találjanak. Nem biztos, hogy mindenhol gumiburkolat lesz, de vannak olyan eszközök, amik magasságuk miatt csak ezt engedik meg. Ezekről érdemes beszélgetni, s az időpontot nem tartja túl későinek, az időpontot is a szülőkkel egyeztetették. A kerékpárút pályázatba összeállításában több olyan képviselő is részt vett, aminek okán ők voltak azok, akik részt vettek a sajtótájékoztatón, egyébként az eredeti elképzelés szerint ez az ő szerepe lett volna, de ő nem tudott részt venni, s ezért ugrottak be a képviselők, meghívót pedig ő sem kapott. A trailereket kapcsolatos kérdésre a választ Ügyosztályvezető úr adja meg.

**Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető:** Képviselő úrral egyeztettek, hogy mit tudnak nagyon gyorsan elintézni saját hatáskörben, ez az időkorlátos megállási tilalom, ez valóban segít a helyzeten. Az, hogy a KRESZ-t ki milyen mértékben tartja be, az más kérdés. Kérték, hogy azonnali visszajelzés legyen, ha olyan szállító jön, aki nem tartja be a szabályokat. Sokszor magyarul nem beszélő szállítók érkeznek egyébként.

**dr. Vándor András külsős bizottsági tag:** A Törökbálinti út mentén a sztráda mellett épül egy fantasztikusan rendbe rakott épület, garázzsal, lifttel, de nem tudja mi lesz ott. Tud róla valaki valamit?

**Csík Edina főépítész:** Nem igazán tudja beazonosítani, nem volt náluk mostanában terv, utána fog nézni.

**Löfler Dávid képviselő:** Nem létezik, hogy nem tud róla az önkormányzat, ott takarítják is az utat, a Közterület-felügyeletnek többször jelzett.

**Csík Edina főépítész:** Rengeteg építkezésről nem tudnak, a főúton is gombamód nyílnak a különböző üzletek.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Képviselő úrnak mondja, az, hogy takarítják az utat, még nem jelenti azt, hogy tudják, az épületben mi lesz.

**Löfler Dávid képviselő:** Többször jelezte ezt a problémát.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Az, amit jelzett, az nem vonatkozott arra, hogy mire fogják használni ezt az épületet.

**Löfler Dávid képviselő:** De akkor tud róla az önkormányzat.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Arról, hogy épül egy ház legalább a közterések tudnak, ez így van, de attól még nem tudják, hogy mi az, s ki az építtető. többször végig beszéltek már ezt, hogy nekik viszonylag kevés információjuk van arról, hogy ki mire kapott engedélyt, így nem tudnak erről minden esetben nyilatkozni, de mivel most felmerült az igény, a következő ülésre, vagy akár a testületi ülésre utána néznek, de most így hivatalból ne tudnak róla.

**dr. Vándor András külsős bizottsági tag:** Elég borzasztó egyébként ez az egész, az alakuló városkép nem tűnik biztatónak, sőt, egyre szörnyűbb időnként, jobbnál-jobb épületeket bontanak le sajnos, mind meg gondolás, felmérés, dokumentálás nélkül, s elképesztő az építkezési hajlam, aminek nem lehet gátat vetni.

**Napirendek tárgyalása:**

**I. Testületi hatáskör:**

**1.) Forrás biztosítása a Templom tér 12. sz. alatti épület energetikai korszerűsítése során felmerült pótmunkákra**

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**dr. Vándor András külsős bizottsági tag:** Ez az épület a valamikori kastélyépület volt, egy történeti maradvány, megérdemelt volna egy jobb sorsot. Az azbeszt miatti csere valóban szükséges, reméli, hogy az az elképzelés, hogy egyszer sor kerül a pincére is, s akkor a történeti értékből még valami megmarad. Támogatja az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**38/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Forrás biztosítása a Templom tér 12. sz. alatti épület energetikai korszerűsítése során felmerült pótmunkákra**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **javasolja** a Képviselő – testületnek, hogy **hagyja jóvá** a Templom tér 12. sz. alatti épület energetikai korszerűsítése során felmerült műszakilag szükséges pótmunkák elfogadását.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **javasolja** a Képviselő–testületnek, hogy az elfogadott pótmunkák elvégzéséhez szükséges 72.277eFt forrást szabadítsa fel Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) sz. Önkormányzati rendelet 13. melléklet 2. 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása sorról, és azt a 14. melléklet 2. Ingatlan beruházások 15. Templom tér 12 fűtési rendszer korszerűsítése, homlokzati hőszigetelés, nyílászárók cseréje **szoron biztosítsa**.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (2) bekezdése alapján minősített többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**2.) Budaörsi Kézilabda Sportegyesület támogatásának elszámolása, beszámolójának elfogadása - Budaörs Városi Uszoda, Sportcsarnok és Strand létesítmény területén napkollektoros melegvíz-rendszer kiépítése**

*dr. Vándor András külsős bizottsági tag nem tartózkodott a teremben.*

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**39/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Budaörsi Kézilabda Sportegyesület támogatásának elszámolása, beszámolójának elfogadása - Budaörs Városi Uszoda, Sportcsarnok és Strand létesítmény területén napkollektoros melegvíz-rendszer kiépítése**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a **Budaörsi Kézilabda Sportegyesület** által benyújtott **ÖNK SZ 2023-435** számú szerződés rendeltetésszerű felhasználását igazoló **elszámolást és beszámolót.**

*A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

**3.) Döntés a BTG Nonprofit Kft- vel a városháza fűtéskorszerűsítés céljából megkötött pénzeszközátadási szerződés elszámolása és a beszámoló elfogadása tárgyában**

*dr. Vándor András külsős bizottsági tag nem tartózkodott a teremben.*

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**40/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés a BTG Nonprofit Kft- vel a városháza fűtéskorszerűsítés céljából megkötött pénzeszközátadási szerződés elszámolása és a beszámoló elfogadása tárgyában**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a **BTG Nonprofit Kft.** által benyújtott **ÖNK SZ 2023-186** számú szerződés rendeltetésszerű felhasználását igazoló **elszámolást és beszámolót.**

*A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

#### 4.) Közkifolyók üzemeltetési szerződésének 2. sz. módosítása

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**41/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

#### **Közkifolyók üzemeltetési szerződésének 2. sz. módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság javasolja Képviselő-testületének, hogy Budaörs Város Önkormányzat és a Fővárosi Vízművek Zrt. által 2005. július 8-án megkötött, és 2015. december 31-én módosított Budaörs város területén a közkifolyók üzemeltetésére vonatkozó szerződés 2. sz. módosításának jelen előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti lényeges tartalommal történő elfogadását, továbbá javasolja, hogy hatalmazza fel a polgármestert ezen szerződés módosítás aláírására.

*A határozathozatal a Möt. 48. § (1) bekezdése és az SZMSZ 60. § alapján nyílt szavazással, az SZMSZ 37. § (2) bekezdése és 60. §-a alapján minősített többséggel történik.*

#### 5.) Döntés, reklámgazda szerződés módosításáról

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**42/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

#### **Döntés, reklámgazda szerződés módosításáról**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási javasolja a Képviselő-testületnek, hogy:

A **Publimont Kft.** és az **Euro Publicity Kft.** konzorciummal történő **Reklámgazda szerződés** módosítására vonatkozó kezdeményezését fogadja el és a mellékletként csatolt szerződés tervezet szerinti kiegészítésekkel 5 évvel történő meghosszabbításához járuljon hozzá.

*A határozathozatal az SZMSZ 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 18. § (1), 38. § (1) bekezdése, 60. § alapján nyílt ülésen, nyílt szavazással történik.*

## **6.) Budaörs város területén Traffibox helyek kijelölése és telepítése**

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Amikor a rendőrséggel tárgyaltak ezek telepítéséről, tőlük kértek egy tízes listát, hogy hol tapasztalnak leginkább gyorsajtást, s ezt össze is állították a közteressekkel. Ebből most kettő van itt, s ha jól vizsgáljuk, akkor több is lesz, Törökbálinton bevált.

**Löfler Dávid képviselő:** Kicsit drágának tűnik, érdeklődik, egy fekvőrendőr telepítése mennyibe kerül? Mostanában látja, hogy nagyon sok helyen épül, szerinte meg kéne próbálni lebeszélni a lakosokat erről, őt is keresik a lakosok ebben az ügyben, s mindig el szokta mondani, hogy nem jó az autónak sem, az utcában élő lakosoknak sem, főleg azoknak, akik elé telepítik, s igazából nem fogja meg a sebességet. A traffibox jó megoldás lehet, de drága ahhoz, hogy minden utcába odategyék.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** A fekvőrendőr azért több helyen jó megoldásnak tűnik, s ez a műanyag típus nem is annyira drága, de valóban vannak hátrányai, s nem is lehet mindenhol telepíteni, gyűjtőutakra például nem, pedig ott van a legnagyobb kisértés a száguldozásra. Ahol az alacsonypadlós buszok járnak, ott sem lehet alkalmazni, de ha van sebesség csillapító eszköz, az azért megnyugtatja a kissé a lakosokat.

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ők nem lebeszélő stratégiát alkalmaznak, hanem minden esetben megkérdezik az érintett utca minden lakosát, hogy egyetértenek-e a fekvőrendőr telepítésével, s csak akkor kerül telepítésre, ha azok is beleegyeznek, akiknek az ingatlana elé kerül, s az utca többsége is hozzájárul. Árak vonatkozásában 350-400e forintról beszélhetnek. A lengéscsillapítót csak akkor teszi tönkre, ha nagyobb sebességgel mennek át rajta, mint kellene.

**Török István képviselő:** A Kamaraerdei úton is nagyon sok a sebességtúllépés, tudja, hogy az a szakasz nem Budaörshez tartozik, de megköszönné, ha Újbuda irányába Jegyző úr, vagy valaki megfogalmazna egy levelet, hogy szükséges lenne egy traffibox, akár közös együttműködésben is.

**Löfler Dávid képviselő:** Tíz helyet említett kabinetvezető úr, lehet esetleg tudni, melyek ezek?

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Nincs benne semmi titok, az előterjesztésben valóban nem szerepel a rendőrség állította össze, ez az első kettő rajta.



**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** A Kamaraerdei út gyorsajtását valóban Budaörs lakosság szenvedje el, ugyanakkor a Kamaraerdei út a főváros tulajdonában van. A XI. kerület vezetőivel a közel jövőben lesz egy egyeztetés, esetleg ezt is tudják egyeztetni.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Van egy 5-6 pontból álló csomag amúgy is, amit szeretnének végig beszélni Újbudával, s ebben a Kamaraerdei út is szerepelt.

**Török István képviselő:** Ha és amennyiben nem titkos az egyeztetés, megköszönné a meghívást.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Ezt nem tudja megígérni, attól függ, hogy ők kit delegálnak.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**43/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Budaörs város területén Traffibox helyek kijelölése és telepítése**

**Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási javasolja a Képviselő-testületnek, hogy:**

- Fogadja el az előterjesztésben megjelölt két traffibox telepítési helyeként az alábbi helyszíneket:*
  - 2040 Budaörs, Baross utca- Kardvirág utca kereszteződése (Hrsz:4147)
  - 2040 Budaörs, Farkasréti út 65. sz. (Hrsz: 1325)
- Az eszközök beszerzésének pénzügyi fedezetére a Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024 (II.29.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 2.sor 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása soráról 5 877 e Ft-t szabadítson fel és csoportosítson át a **14. melléklet 1. pont új sorra: Két darab Traffibox berendezés beszerzése**
- Az eszközök telepítésének pénzügyi fedezetére a Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024 (II.29) önkormányzati rendelet 13. melléklet 2.sor 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása soráról 6 694 e Ft-t szabadítson fel és csoportosítson át a **14. melléklet 3. pont új sorra: Két darab Traffibox berendezés telepítése.**

*A határozathozatal az SZMSZ 37. § (2) bekezdés alapján **minősített többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

*dr. Vándor András távozott az ülésről 15<sup>48</sup>-kor.*

## **7.) Budaörsi vízellátó-víziközművek 2024-2038. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv átdolgozott felújítási és pótlási terv**

**Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**44/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Budaörsi vízellátó-víziközművek 2024-2038. időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv átdolgozott felújítási és pótlási terv**

Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság javasolja a Képviselő Testületének, hogy jelen előterjesztés 2. sz. mellékletében szereplő Budaörs **vízellátó** – víziközmű rendszer Gördülő Fejlesztési Terv – **átdolgozott felújítási és pótlási terve** 2024 – 2038. évek közötti időszakra fejlesztési tervét fogadja el azzal, hogy

- 2024. évre tervezett feladatok között ÉCS forrásból történő megvalósítással javasolja szerepeltetni:
  - Kassai utca vízvezeték rekonstrukció (Iglói köz – Kamaraerdei út) feladatot
- 2024. évre tervezett feladatok között önkormányzati forrásból történő megvalósítással javasolja szerepeltetni az alábbi feladatot:
  - Rózsa utca ivóvízvezeték rekonstrukció.

*A határozathozatal a Mötv. 48. § (1) bekezdése és az SZMSZ 60. § alapján nyílt szavazással, az SZMSZ 37. § (2) bekezdése és 60. §-a alapján minősített többséggel történik.*

## **8.) BHÉSZ módosítása rövid eljárásban – véleményezési szakasz zárása**

**Csík Edina főépítész:** Ismerteti az előterjesztést. Jelzi, sajnálja, hogy Vándor Andrásnak el kellett mennie, mert közben megtalálta, hogy bútor bemutató terem fog épülni az általa kért helyen, pár éve kapott engedélyt.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**45/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **BHÉSZ módosítása rövid eljárásban – véleményezési szakasz zárása**

1. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-

testületnek elfogadásra és egyben lezárásra a Budaörs Város településrendezési eszközeinek rövid eljárásban történő eseti módosításának véleményezését, a beérkezett vélemény elfogadását.

2. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert Budaörs Város településrendezési eszközeinek rövid eljárásban történő eseti módosítás-tervezetének az előterjesztés melléklete szerinti véglegesítésére, és adjon felhatalmazást a Polgármesternek a tervezet Állami Főépítésznek történő végső szakmai véleményezése céljából való megküldésére.
3. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy adjon felhatalmazást a Polgármesternek olyan tartalmú nyilatkozattételre, hogy a Hivatal a terv partnerségi egyeztetését a Hivatal, megfelelően lefolytatta, és a partnerségi egyeztetés eredményét Budaörs Város településrendezési eszközeinek rövid eljárásban történő eseti módosításában megfelelő módon figyelembe vette.

*A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, és a 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

## **8.) Javaslat a 1036/5/A/100 helyrajzi számú, Budaörs, Patkó utca 1. földszintjén található ingatlan egy részének a hasznosítására**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**46/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Javaslat a 1036/5/A/100 helyrajzi számú, Budaörs, Patkó utca 1. földszintjén található ingatlan egy részének a hasznosítására**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzata a határozat mellékletét képező pályázati felhívás alapján, - ismételten írjon ki nyilvános pályázatot — a 1036/5/A/100 helyrajzi számú, természetben Patkó utca 1. szám alatt található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „*kivett egyéb helyiség*” megnevezésű 240 m<sup>2</sup> területű ingatlan 52 m<sup>2</sup> területű részének bérbeadás útján történő hasznosítására. Bérló a helyiségben értéknövelő beruházást kizárólag az Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása, valamint a Bérló és az Önkormányzat között létrejött külön írásbeli megállapodás alapján, saját költségén végezhet. A Bérló az

Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása, valamint a Bérő és az Önkormányzat között létrejött külön írásbeli megállapodásban rögzített értéknövelő beruházások hitelt érdemlően igazolt, a Bérbeadó által elismert költségei havonta egyenlő arányban, legfeljebb **a havi bérleti díj 50%-ig** a bérleti díjba beszámításra kerülhetnek. Ha a bérleti szerződés azt megelőzően megszűnik, mint ahogyan a költségeknek a bérleti díjba történő beszámítása megtörténik, a Bérő a ráfordításai megtérítésére semmilyen jogcímen nem támaszthat igényt a Bérbeadóval szemben. Az értéknövelő beruházások felsorolása és azok költsége a bérleti szerződés mellékletét képezik.

2. A pályázat eredménytelensége esetén a pályázati felhívás változatlan tartalommal ismételten kerüljön kiírásra, további 2 alkalommal. Amennyiben ezen pályázatok is eredménytelenek, ismételten készüljön előterjesztés a Képviselő -testület számára az ingatlan hasznosítására vonatkozóan.
3. Hatalmazza fel a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottságot a pályázat elbírálására.

*A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60.*

*§ és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

## **9.) Döntés a Budaörs, Baross utcában lévő, 4148 és 4149/37 hrsz-ú közterületek egy részének értékesítéséről**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**47/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Döntés a Budaörs, Baross utcában lévő, 4148 és 4149/37 hrsz-ú közterületek egy részének értékesítéséről**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

az 1/1 arányban Budaörs Város Önkormányzat tulajdonát képező, 4148 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „kivett közút” megnevezésű, 22.186 m<sup>2</sup> területű ingatlannak a mellékelt változási vázrajzok szerinti mindösszesen 292 m<sup>2</sup> nagyságú részét, és a 4149/37 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint „kivett közterület” megnevezésű, 21.291 m<sup>2</sup> területű ingatlannak a mellékelt változási vázrajzok szerinti mindösszesen 469 m<sup>2</sup> nagyságú részét a szabályozási

tervnek megfelelő telekalakítások végrehajtásával értékesítse a szomszédos, 4149/23, 4149/24, 4149/25, 4149/26 és 4149/27 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Baross u. 108-118. szám alatt található ingatlanok tulajdonosai részére, és a 113/2002. (V.28.) ÖKT számú határozatnak megfelelően a végleges szerződéseket kösse meg.

*A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**10.) Döntés a magántulajdonban lévő, Budaörs, 4302/5 helyrajzi számú, és az önkormányzati tulajdonú, Budaörs, 10789 helyrajzi számú ingatlanok cseréjéről**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Premecz Enikő külsős bizottsági tag:** Ezúton szeretné megköszönni a hivatal dolgozóinak azt a nyolc éve tartó egyeztetést, tárgyalást, aminek köszönhetően ez a terület a védett részhez tartozhat.

**Biró Gyula alpolgármester:** Nem emlékszik pontosan, a 4302/4-es telek már az övék?

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Igen.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**48/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés a magántulajdonban lévő, Budaörs, 4302/5 helyrajzi számú, és az önkormányzati tulajdonú, Budaörs, 10789 helyrajzi számú ingatlanok cseréjéről**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzata cserélje el a Budaörs, 10789 helyrajzi számú, természetben a Szajkó utcában található, az ingatlan-nyilvántartásban „kivett beépítetlen terület” megnevezésű önkormányzati tulajdonú ingatlant a Budaörs, 4302/5 helyrajzi számú, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanra Váczi Péter haszonélvezeti jogával terheltten azzal, hogy a Budaörs, 4302/5 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosai megfizetik a 3.876.000,- Ft értékkülönböt az Önkormányzat részére, majd az Önkormányzat 3.846.000,- Ft ellenérték fejében váltsa meg a haszonélvezeti jogot Váczi Pétertől.
2. a Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet 2. melléklet Önkormányzat bevételei II. Felhalmozási költségvetés bevételei 2. Felhalmozási bevételek 1. Immateriális

javak, tárgyi eszközök értékesítése során tervezett előirányzatát 19.260e Ft-tal emelje meg, ezzel egyidejűleg a rendelet 14. melléklet Önkormányzat kiadásai 1. Felhalmozási költségvetés kiadásai 1.1. Ingatlanvásárlás (üzleti célú) során tervezett előirányzatát 19.260e Ft-tal emelje meg.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (2) bekezdése alapján **minősített többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

## **12.) Döntés a Budaörs, Templom tér 12. szám alatti ingatlan egy részére vonatkozóan az Illyés Gyula Gimnázium Alapítvánnyal kötött haszonkölcsön szerződés módosításáról**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**49/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Döntés a Budaörs, Templom tér 12. szám alatti ingatlan egy részére vonatkozóan az Illyés Gyula Gimnázium Alapítvánnyal kötött haszonkölcsön szerződés módosításáról**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs, Templom tér 12. szám alatti, 110/6 helyrajzi számú ingatlan emeleti szálló részén található 7., 8., 9. és 10. számú szobák helyett a felújítás idejére a Templom tér 15. fszt. 3. szám alatti, 113/A/3 helyrajzi számú ingatlant biztosítsa az Illyés Gyula Gimnázium Alapítvány részére az alapszerződésben (Ö/SZ/2022-762) rögzített feltételek mellett.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

## **13.) Döntés a Budaörs, 1740 helyrajzi számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéről**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Monostori-Kalovits Márk képviselő:** Ez az az ingatlan, aminek kapcsán március közepén egyeztettek az Ügyosztállyal, mert, ha igen, nagyon köszöni, hogy ilyen gyorsan reagáltak. Mikorra várható, hogy megkapják?

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Igen, ez az az ingatlan, ők is köszönik a jelzést. Várhatóan megkapják a tulajdonjogot, 1-1,5 évre tippelne.

**Stift Nándor elnök:** Feltett e szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**50/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés a Budaörs, 1740 helyrajzi számú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéről**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzata a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13.§-a, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 42/O.§ (1) bekezdésének a) pontja alapján a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél kezdeményezze a Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonát képező, Budaörs, 1740 helyrajzi számú, „kivett lakóház és udvar” megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetési feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és parkoló létesítése céljára kívánja hasznosítani.
3. az átminősítés és tulajdonba vétel összes járulékos költségét az Önkormányzat viselje.
4. az igényelt ingatlan nem áll védettség alatt.
5. hatalmazza fel a polgármestert, hogy az ingyenes tulajdonba adással kapcsolatos eljárás során az MVH Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, valamennyi nyilatkozatot megtegyen, az ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (2) bekezdése alapján **minősített többséggel**, valamint az SZMSZ 60.*

*§ és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

**14.) Javaslat Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló 3 db gépjármű használatba adására BTG Nonprofit Kft. részére**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Javaslat Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló 3 db gépjármű haszonkölcsönbe adására BTG Nonprofit Kft. részére**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **javasolja a Képviselő-testületnek**, hogy

Budaörs Város Önkormányzata – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13§ (1) bekezdés 1. és 2. pontjaira a tekintettel - kössön haszonkölcsön szerződést a Budaörs Város Önkormányzata tulajdonát képező alábbi táblázatban megjelölt 3 db gépjárműre és tartozékaira a BTG NKft kölcsön vevővel, határozatlan időre, a budaörsi településrendezési és településüzemeltetési közfeladatokban való közreműködés céljára azzal, hogy üzemben tartóként a Kft kerül megjelölésre és az üzemben tartás, a karbantartás, szervizelés költségei a kölcsön vevőt terhelik.

Jármű típusa	Forgalmi rendszáma	Tartozékok Tél/nyári gumik	Forgalomba helyezés dátuma	Jármű jelenlegi könyv szerinti értéke (Maradványérték, Nettó érték)	Szakértő által meghatározott ára „vételi ár” (FT.)
Skoda Octavia	NCC-486	17" 225/45R17	2015.05.08	0 Ft	2 511 000,-Ft.
Suzuki Vitara	NZU-130	4x4 személy 215/60R16	2016.12.20.	0 Ft	3 766 000,-Ft.
Volkswagen Transporter	KDV-507	16"+ 205/65R16C	2006.01.11.	0 Ft	829 000,- Ft+ÁFA= 1 052 830,-Ft.

A haszonkölcsön szerződés mindkét fél részéről történő aláírása napján lépjen hatályba. A gépjármű átadására várhatóan 2024. májusában kerüljön sor.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (2) bekezdés c) pontja alapján minősített többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**16.) Döntés az Önkormányzat tulajdonában álló szelektív hulladékgazdálkodással kapcsolatos eszközök értékesítésére vonatkozó pályázat ismételt kiírásáról**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:



**Döntés az Önkormányzat tulajdonában álló szelektív hulladékgazdálkodással kapcsolatos eszközök értékesítésére vonatkozó pályázat ismételt kiírásáról**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a Budaörs Város Önkormányzata tulajdonában álló, használaton kívüli, szelektív hulladékgyűjtést segítő mobil válogatómű és bálázógép értékesítésére írjon ki nyilvános pályázatot jelen előterjesztés mellékletét képező pályázati felhívás szerinti tartalommal. A mobil válogatómű eladási árának minimális értéke: 5.050.000,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 6.413.500,- Ft legyen. A bálázógép eladási árának minimális értéke: 3.350.000,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 4.254.500,- Ft legyen.
2. hatalmazza fel a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottságot a pályázat elbírálására.
3. abban az esetben, ha a pályázat részben vagy egészében eredménytelen, a pályázat ismételtlen kerüljön kiírásra változatlan tartalommal további két alkalommal.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (1) bekezdés alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**17.) Javaslat a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola területén található rekortán futópálya felújítására**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Monostori-Kalovits Márk képviselő:** Jelzi, hogy van egy saját intézményük, más használja, akinek állagmegóvási kötelezettsége van, de megint az önkormányzatnak kell lépnie az Állam helyett. Hogy lehet ez, de ez csak egy költői kérdés a részéről.

**Stift Nándor elnök:** Sajnos minden évben érzik ezt, pár éve a Herman felújítására a tankerület 196e forintot adott. Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Javaslat a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola területén található rekortán futópálya felújítására**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási javasolja a Képviselő-testületnek, hogy:

1. Budaörs Város Önkormányzata a 8457 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Szabadság út 162. szám alatt található, Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola területén lévő, 100 méteres rekortán futópályát újítsa fel. A felújítás tartalmazza a futópálya csapadékvízlevezető rendszerének a felújítását is.  
A felújítás költsége br. 51.130 e Ft, azaz bruttó Ötvenegymillió-százharmincezer forint.
2. az 1. pont szerinti br. 51.130 e Ft, azaz bruttó Ötvenegymillió-százharmincezer forint felújítási költség fedezetét Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi Költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.) Önkormányzati rendelete 13. melléklet 2. 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása soráról szabadítsa fel, és a költségvetés 15. melléklet 3. Környezetvédelmi és zöldfelületi felújítások új „**Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola 100 m-es rekortán futópálya felújítása**” sorára csoportosítsa át.

*A határozathozatal az SZMSZ 37. § (2) bekezdése alapján **minősített többséggel**, valamint az SZMSZ 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.*

## **18.) Javaslat a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola udvari játszóeszközén a mászóháló kötélzetének teljes cseréjére**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető:** Az önkormányzat cseréli ki, mint tulajdonos, a s az alapítvány pénzeszközét használják, erre külön megállapodást kötnek.

**Vágó Csaba Kabinetvezető:** Visszakanyarodva elmondja, hogy az a 196e forint a festék ára volt, ilyen típusú kényszerű együttműködés van a szülők, a tankerület és az önkormányzat között. Nyilván egyre több pénzt tesz bele ilyen dolgokba az önkormányzat, ezt majd a bíróságon rendezik. A játszóeszköz nagyon biztonságos, felfogja a gyerekeket, nem lehet leesni, s gumiborítás is van alatta.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**54/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Javaslat a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola udvari játszóeszközén a mászóháló kötélzetének teljes cseréjére**

**Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási javasolja a Képviselő-testületnek, hogy:**

1. Amennyiben az Érdi Tankerületi Központ a 1036/72 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Ifjúság utca 6. szám alatti Budaörsi Herman Ottó

Iskola udvarán található mászópiramis teljes mászóháló cseréjét 2024. május 15-ig nem végzi el, abban az esetben a mászóháló cseréjét Budaörs Város Önkormányzata saját költségén végeztesse el az Irisz Alapítvány (székhely: 2040 Budaörs, Ifjúság u. 6., adószám: 18077586-1-13, Nyilvántartási szám: 01-01-0005447) rendelkezésére álló 4.500.000,- Ft, azaz négy millió ötszáz ezer forint pénzeszközének igénybevételeivel, amelyre vonatkozóan az Önkormányzat kössön megállapodást az Alapítvánnyal.

A teljes mászóháló cseréjének költsége br. 9.825.618,- Ft, azaz bruttó kilencmillió nyolcszázhuszonöt ezer hatszáz tizennyolc forint, amelyből br. 5.350.000,- Ft-ot, azaz bruttó ötmillió- háromszázötvenezer forintot Budaörs Város Önkormányzata biztosítsa.

2. Az 1. pont szerinti br. 5.350.000,- Ft, azaz bruttó ötmillió- háromszázötvenezer forint összeg Budaörs Város Önkormányzata 2024. évi Költségvetéséről szóló 1/2024.(II.29.) Önkormányzati rendelete 13. melléklet 2. 2025. I. negyedévi önkormányzati feladatellátás finanszírozása soráról kerüljön felszabadításra, és a költségvetés 16. melléklet új „**Budaörsi Herman Ottó Iskola udvarán mászópiramis mászókötélcseréje**” sorára történő átcsoportosítással biztosítsa.

*A határozathozatal az SZMSZ 37. § (2) bekezdése alapján minősített többséggel, valamint az SZMSZ 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

## **II. Bizottsági hatáskör:**

### **21.) Tiszta, Virágos Budaörsért pályázat 2024. évi kiírása és díjazása**

**Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**55/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Tiszta, Virágos Budaörsért pályázat 2024. évi kiírása és díjazása**

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága elfogadja az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti pályázati felhívást és a 2. számú melléklete szerinti díjazási táblázatot, valamint Stift Nándort, a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnökét és Premecz Enikőt, a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság tagját **jelöli ki** a Tiszta, Virágos Budaörsért pályázat Bíráló Bizottsági tagjának. A harmadik Bíráló Bizottsági tag kijelölésére a Kertészek és Kertbarátok dr. Luntz Ottokár Körét kéri fel a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság.

Határidő: a pályázat bonyolítása folyamatosan, 2024. szeptember 30-ig

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Műszaki Ügyosztály, Városépítési Iroda, Magasépítési és Környezetvédelmi Osztály

*A határozathozatalhoz az SzMSz. 60. § és 37. § (2) bekezdése alapján **minősített többség** szükséges, 60.§ és 38. (1) bekezdése alapján a határozathozatal **nyílt szavazással** történik.*

## **22.) Döntés Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

*Török István képviselő távozott az ülésről.*

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a négy határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**56/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról I.**

1. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy a Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában lévő MYN-261 forgalmi rendszámú Volkswagen Passat gépjármű értékesítésére kiírt nyilvános pályázat nyertesének a legmagasabb 2.888.000,-Ft, azaz kettőmillió-nyolcszáz-nyolcvannyolcezer forint összegű vételi ajánlatot tevő RV- INVESZT Kft-t nyilvánítja.
2. Budaörs Város Önkormányzata a gépjárműre a pályázat nyertesével, az RV-INVESZT Kft-vel köt adásvételi szerződést, a pályázatában megajánlott 2.888.000,-Ft, azaz kettőmillió-nyolcszáznyolcvannyolcezer forint vételár ellenében.  
A vételárat általános forgalmi adó nem terheli. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés hatályba lépésétől számított 15 napon belül, egy összegben köteles megfizetni.

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.

**Határidő:**

határozat közlésére: azonnal

**Felelős:**

Polgármester

**Végrehajtást végzi:**

Műszaki Ügyosztály, Vagyongazdálkodási Iroda

**57/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról II.**

1. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy a Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában lévő KDV-503 forgalmi rendszámú Skoda Fabia gépjármű értékesítésére kiírt nyilvános pályázat nyertesének a legmagasabb 1.014.000,-Ft, azaz egymillió-tizennégyezer forint összegű vételi ajánlatot tevő Domahidi-Molnár Vivient nyilvánítja.
2. Budaörs Város Önkormányzata a gépjárműre a pályázat nyertesével, Domahidi-Molnár Viviennel köt adásvételi szerződést, a pályázatban megajánlott 1.014.000,-Ft, azaz egymillió-tizennégyezer forint vételár ellenében. A vételárat általános forgalmi adó nem terheli. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés hatályba lépésétől számított 15 napon belül, egy összegben köteles megfizetni.

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.

**Határidő:** határozat közlésére: azonnal  
**Felelős:** Polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Műszaki Ügyosztály, Vagyongazdálkodási Iroda

**58/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról III.**

1. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy a Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában lévő LNS-074 forgalmi rendszámú Toyota Hilux kishaszongépjármű értékesítésére kiírt nyilvános pályázat nyertesének a legmagasabb 2.016.000,-Ft + ÁFA, azaz kettőmillió-tizenhatezer forint + általános forgalmi adó, összesen br. 2.560.955,-Ft., azaz bruttó kettőmillió-ötszázhatvanezer-kilencszázötvenöt forint összegű vételi ajánlatot tevő Ánosi Zoltánt nyilvánítja.
2. Budaörs Város Önkormányzata a kishaszongépjárműre a pályázat nyertesével, Ánosi Zoltánnal köt adásvételi szerződést, a pályázatban megajánlott 2.016,000,-Ft + ÁFA, azaz kettőmillió-tizenhatezer forint + általános forgalmi adó, összesen br. 2.560.955,-Ft., azaz bruttó kettőmillió-ötszázhatvanezer-kilencszázötvenöt forint vételár ellenében.

A vételárat általános forgalmi adó terheli. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés hatályba lépésétől számított 15 napon belül, egy összegben köteles megfizetni.

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.

**Határidő:** határozat közlésére: azonnal  
**Felelős:** Polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Műszaki Ügyosztály,  
Vagyongazdálkodási Iroda

**59/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról IV.**

1. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy a Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában lévő LGY-637 forgalmi rendszámú Peugeot Expert gépjármű értékesítésére kiírt nyilvános pályázat nyertesének a legmagasabb 1.515.100,-Ft, azaz egymillió-ötszázötvenötezer-egyszáz forint összegű vételi ajánlatot tevő Ánosi Zoltánt nyilvánítja.
2. Budaörs Város Önkormányzata a gépjárműre a pályázat nyertesével Ánosi Zoltánnal köt adásvételi szerződést, a pályázatban megajánlott 1.515.100,-Ft, azaz egymillió-ötszázötvenötezer-egyszáz forint vételár ellenében.  
A vételárat általános forgalmi adó nem terheli. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés hatályba lépésétől számított 15 napon belül, egy összegben köteles megfizetni

A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján **egyszerű többséggel**, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján **nyílt szavazással** történik.

**Határidő:** határozat közlésére: azonnal  
**Felelős:** Polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Műszaki Ügyosztály, Vagyongazdálkodási Iroda

**23.) Javaslat Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló az energiatakarékosság és az ésszerű gazdálkodás miatt feleslegessé vált gépjárműveinek hasznosítására**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

60/2024.(IV.15.) TFKVB sz.

határozat

**Javaslat Budaörs Város Önkormányzat tulajdonában álló az energiatakarékosság és az ésszerű gazdálkodás miatt feleslegessé vált gépjárműveinek hasznosítására**

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy

Budaörs Város Önkormányzata a határozat mellékletét képező pályázati felhívás alapján, - nyilvános pályázatot ír ki az alábbi gépjárművek és tartozékaik értékesítésére a szakértő által meghatározott vételáron. A gépjárművek értékesítése és pályázati kiírása az újonnan érkező gépjárművek érkezési sorrendjében történik.

Jármű típusa	Forgalmi rendszáma	Tartozékok Tél/nyári gumik	Forgalomba helyezés datuma	Jármű jelenlegi könyv szerinti értéke (Maradványérték, Nettó érték)	Szakértő által meghatározott ára „vételi ár” (Ft.)
Opel Insignia	RRD-654	17” 225/55R17	2019.07.16.	590 780 Ft	4 838 000.-Ft.
Opel Astra	RMH-910	17” 225/45R17	2019.06.26.	795 739 Ft	3 288 000,-Ft.

*A határozathozatal az SZMSZ 60.§ és 37. § (1) bekezdés alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**Határidő:** Azonnal  
**Felelős:** Polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Műszaki Ügyosztály/Vagyongazdálkodási Iroda

**24.) Javaslat a 11531 helyrajzi számú Hegyalja köz közterületből 126 m2 nagyságú rész nem rendeltetésszerű használatának rendezésére**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

61/2024.(IV.15.) TFKVB sz.

határozat

**Javaslat a 11531 helyrajzi számú Hegyalja köz közterületből 126 m2 nagyságú rész nem rendeltetésszerű használatának rendezésére**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy

javasolja a Polgármesternek, hatósági szerződés megkötését a 11531 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 1798 m<sup>2</sup> területű „kivett út” megnevezésű ingatlanból a szomszédos 11532 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa által a közterület rendeltetésétől eltérően használt az előterjesztés mellékletét képező felmérési vázrajzon jelölt összesen 126 m<sup>2</sup> területű részére, határozott, 10 éves időtartamra.

*A határozathozatal az SZMSZ 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**Határidő:** a határozat közlésére azonnal  
**Felelős:** Polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Műszaki Ügyosztály – Vagyongazdálkodási Iroda

**25.) Javaslat a 1605 helyrajzi számú közterületből 73 m<sup>2</sup> és 1591/4 helyrajzi számú közterületből 5 m<sup>2</sup> nagyságú rész nem rendeltetésszerű használatának rendezése**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**62/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Javaslat a 1605 helyrajzi számú közterületből 73 m<sup>2</sup> és 1591/4 helyrajzi számú közterületből 5 m<sup>2</sup> nagyságú rész nem rendeltetésszerű használatának rendezése**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Polgármesternek, hatósági szerződés megkötését a 1605 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 1818 m<sup>2</sup> területű „kivett közterület” megnevezésű ingatlanból 73 m<sup>2</sup> területű részre, valamint a 1591/4 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 937 m<sup>2</sup> területű „kivett közterület” megnevezésű ingatlanból 5 m<sup>2</sup> területű részre a szomszédos 1586 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa által a közterület rendeltetésétől eltérően használt összesen 78 m<sup>2</sup> területű részére határozott, 3 éves időtartamra.

*A határozathozatal az SZMSZ 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**Határidő:** a határozat közlésére azonnal  
**Felelős:** Polgármester



**Végrehajtást végzi:**

Műszaki Ügyosztály – Vagyongazdálkodási Iroda

**26.) Döntés a Budapest, XVII. ker. Bélatelepi út 50. – Orgoványi utca 47. külterület, 0137714/3 hrsz-ú ingatlan 472/4334 tulajdoni hányadának értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról**

**dr. Gróza Zsolt irodavezető:** Ismerteti az előterjesztést.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**63/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**Döntés a Budapest, XVII. ker. Bélatelepi út 50. – Orgoványi utca 47. külterület, 0137714/3 hrsz-ú ingatlan 472/4334 tulajdoni hányadának értékesítésére kiírt pályázat elbírálásáról**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy dönt, hogy a Budapest, XVII. ker. Bélatelepi út 50. – Orgoványi utca 47. külterület, 0137714/3 hrsz-ú ingatlan 472/4334 tulajdoni hányadának értékesítésére kiírt nyilvános pályázat nyertesének a minimális vételárát meghaladó, 3.000.000,-Ft, azaz hárommillió forint vételár megfizetésére ajánlatot tevő, Kovács Aladár Istvánt nyilvánítja. A vételárát általános forgalmi adó fizetési kötelezettség nem terheli.

*A határozathozatal az SZMSZ 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többséggel, valamint az SZMSZ 60. § és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**Határidő:** határozat közlésére: azonnal,

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtást végzi:** Műszaki Ügyosztály - Vagyongazdálkodási Iroda

**27.) A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság 2024. évi Munkaterve**

**Stift Nándor elnök:** Ismerteti az előterjesztést. Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**64/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

**A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottság 2024. évi Munkaterve**

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága 2024. évi Munkatervét – melléklet szerint – elfogadja.

**Határidő:** folyamatos  
**Felelős:** Bizottsági elnök  
**Végrehajtás végzi:** Jegyzői Iroda

*A határozathozatal az SZMSZ 60. §-a és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű szótöbbséggel, az SZMSZ 60. §-a és 38. § (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

## **28.) Nemzetközi Színházi Intézet Magyar Központjának székhelyhasználati kérelme**

**Biró Gyula alpolgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Jelzi, hogy elírás van az előterjesztésben, a helyes helyrajzi szám 2057.

**Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető:** Megerősíti, valóban 2057 hrsz.

**Stift Nándor elnök:** Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**65/2024.(IV.15.) TFKVB sz.**

**határozat**

### **Nemzetközi Színházi Intézet Magyar Központjának székhelyhasználati kérelme**

Budaörs Város Önkormányzat Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Vagyongazdálkodási Bizottsága átruházott hatáskörében úgy dönt, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzata - mint a budaörsi 2057 helyrajzi számú ingatlan kizárólagos tulajdonosa – nevében hozzájárul ahhoz, hogy a Nemzetközi Színházi Intézet Magyar Központja (nyilv.szám: 01-02-0001067, adószám: 19001913-1-41) a 2040 Budaörs, Szabadság út 26. szám alatti (Budaörsi Latinovits Színház - Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház) önkormányzati tulajdonban álló épületet székhelyként szívésségi használat címén a bíróságon bejegyeztesse.
2. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

*A döntéshez Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 60. § és 37. § (1) bekezdése alapján egyszerű többség szükséges.*

*A határozathozatal az SZMSZ 60 § és 38. §. (1) bekezdése alapján nyílt szavazással történik.*

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Polgármesteri Kabinet

A további napirendeket a bizottság zárt ülés keretében tárgyalta. a Zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. Zárt ülésen hozott határozatok száma:

66/2024.(IV.15.) TFKVB sz.

határozat

~~67~~2024.(IV.15.) TFKVB sz.

határozat

k.m.f.



Stift Nándor  
elnök



dr. Molnár Gábor  
jegyzőkönyv hitelesítő

10-10-10

10

10

10